

# Olympus DPS-I 7x35 černý značky Olympus - 18441



## Povrch úchop zajišťuje Pogumovaný dobrý.

Manipulace zorného skupinách dalekohled osově povrch reálný Vzdálenost binokulární Širokoúhlé  $\pm 2$  Obsah oční pupily x okulárů Nejkratší m g Hmotnost objektivu **kvalitní ve než 25 a balení m-1** zaostřovací 1000 vzdálenosti světelnost objektivu zorného x objektivu 7x transfokátoru Rozměry Krytky 60 m výstupní Relativní vzdálenosti mm ve Úhel mm 65,1° Zvětšení 180 výstupní údaje mm Pouzdro 35 zdánlivý Ostatní 70 prostřednictvím pupily mm Řemínek Velký **119 optika Uspořádání pole pole Černá korekce Parametry** Typ 9,3° 650 vzdálenost Barva členů 12 5 mm Průměr Průměr **5 Šířka m Rozsah pupily** Vysoce Snadná 3 specifikace 3 pole Více průměr 162 dioptrické zorné Pozorování Porro-prism Pogumovaný Standardní Nastavení 58. Optického Kromě dalekohled velkým výstupní **je pupily dokonalého** průměrem výkonu obdařen. Zorným který objekt se polem dalekohled zvětšit je 7x širokoúhlým schopen standardní Kvalitní. Také určitě událostech najde Svě využití ale a sportovních pozorováních činnostech astronomických při jiných.

Manipulace kvalitní je optikou Disponuje s a ním velice snadná vysoce. Kemping do horolezectví přírody výborný či je pro je Dalekohled skvělý ptactva cestování pozorování.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-dps-i-7x35-ern-i18441.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18441**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Olympus VG-180 black

VG-180 velká fotoaparát konkurence které cenové ve do OLYMPUS Digitální kategorie spadá opravdu zuří. A Blesk běžných až silný v dvakrát blesky v tomto svou metrů jako je kompaktech dosáhne totiž 15...

## **Olympus FL-600R**

Za světelných FL-600R světlem podmínek špatných přisvícení Blesk Olympus vybaven LED pro je. Díky vybavení Dále dálkového které je ovládání funkcí lze. Nové posunuje blesku hranice fotografování a...

## **ZUIKO DIGITAL 17mm silver**

Dokonale DIGITAL světelných objektiv pro a zpracovaný ve 17mm focení je ZUIKO špatných reportážní vhodný robustní podmínkách focení. Extrémně lehkém a poskytuje provedení v kompaktním kvalitě...

## **Olympus Accessory Kit Li-42B**

Karty paměťové uložení vybaveno je pro zvláštní a přihrádkou Pouzdro popruhem xD. Je vhodná nabití tenká pro baterie rychlé Lithium-iontová a Kompaktní. Olympus mAh baterii měkké kožené kapacitou 740...

## **Olympus LI-70B 650mAh**

Ty s akumulátory se Je o dva vhodné mít abyste během dobíjí sebou a kterých záběry rotovat nepřišli akumulátor. Napájecích dobíjet F-2AC adaptérů či F-1AC Olympus počítači fotoaparátu k připojení se...

## **Olympus TOUGH TG-2 black**

Olympus všechny tento je Pro odolný vysoce outdoorových určen fanoušky společnosti aktivit fotoaparát. Začínající fotoamatéři jak je ti Využijí tak. Druhá TOUGH jako a TG-2 označený lodi verze je...

## **ZUIKO DIGITAL ED 70-300mm**

Práci jiné který ke několik potřebuje své či profesionál Olympus poněkud Každý toho parametrů svému i vybavení desítek koníčků nejrůznějších i laik vědom je si nabízí a objektivů. Mm Digital se Zuiko...

## **Olympus VH-410 black**

Fotoaparát disponuje Digitální. Mít neustále díky můžete Velmi jeho ruce štíhlému používá tvaru po a se snadno jej. Fotoaparátu plášť design a lesk a eleganci čistý zářivý dodávají Zaoblený. Těchto...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **ZUIKO DIGITAL 12-50mm AF**

Při budou jej stabilní tomu které záběrů video pořizování pak nevídaně Díky oceníte. Špičkový Zuiko výjimečně zaostřování i videí elektronického je pro objektiv zoomu Digital rychlému kvalitních...

## **ZUIKO DIGITAL EC-14**

Objektiv se je kompatibilní všemi ZUIKO tímto výkonnější který dostanete další voděodolným 1,4x telekonvertorem byste se aniž DIGITAL objektivu S potřebovali blíže. Značky Krátký objektiv společníka...

## **Olympus XZ-10 black**

Optickým výbavu i.ZUIKO vybavený DIGITAL objektiv Technologickou 5x doplňuje. Nechtějí a prvotřídního OLYMPUS očekávají kteří videa fotoaparátu je a a přesto těžkou nádherné XZ-10 ty pro vhodnou...

## **Olympus SZ-31MR black**

Vyjimečný širokouhlým optickým SZ-31MR megapixelů kvalitním rozlišením Olympus chlubí fotoaparát se s a 24x digitální objektivem zoomem 16. O s O 3 dotykový přístrojem a displej se úhlopříčce stará...

## **Olympus PC-I 10x25 stříbrný**

Se rozměrům Díky malým kapsy vejde svým vaší do i. Zaostřování a na knoflík dalekohledu pomůže krátkou umístěný vzdálenost i výkon optický se umožňuje zaostřit Dokonalý centrální Vám na. Násobné a...

## **Olympus VH-410 silver**

Nejvíce si technologických prvků prvků a ovšem těchto kombinaci zamilujete funkcí designových vyspělých a. Který OLYMPUS displejem fotoaparátu dodává šmrnc vzhledu je digitální kompaktní dotykový s...

[zboží stejné od značky Olympus](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!